



平成22年9月21日

各 位

会 社 名	株式会社 ダイセキ環境ソリューション
代表者名	代表取締役社長 二宮 利彦
コード番号	1 7 1 2 (東証・名証各第一部)
問合せ先	取締役企画管理本部長 村上 実
電話番号	052(611)6350 (代表)
当社の親会社	株式会社ダイセキ
代表者名	代表取締役社長 伊藤 博之
コード番号	9 7 9 3 (東証・名証各第一部)

(訂正・数値データ訂正)業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、平成22年9月17日 15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正の内容

通期(平成22年3月1日~平成22年2月28日)業績予測の今回予想(B)1株当たり当期純利益
訂正前 1,987円 52銭
訂正後 1,412円 67銭

2. 訂正の理由

計算誤りによるものです。

以 上